1. La empresa Aromatic, S.A. de C.V. Inicié operaciones con un capital de
$950,000.00; $600,000.00 fueron depositados en la cuenta de cheques
y $350,000.00 se encuentran en la caja de 1a empresa; veamos coémo se
representa:

Capital Bancos

1) $950 000 1) $600 000

Caja

1) $350 000



2. Se retiran dela caja $200,000.00 y son depositados en la cuenta de

cheques
Caja Bancos
1) $350 000 $200 000 (2 1) $600 000
2) $200 000

3. Al no contar con suficiente espacio, se decide hacer la compra del edificio
de al lado, con un costo de $387,000.00; ésta operacidn es cubierta de la
siguiente manera: se pagan con cheque $193,500.00, se firman documentos
a 3, 6 y 9 meses por un importe total de $129,000.00 y se firma un Gltimo
documento a ser pagado en 15 meses, por un importe de $64,500.00.

Bancos Edificios
1)S600 000 3) $387 000
3500 (3
2) $200 000 >19 (

Documentos por pagar

(corto plazo) Documentos por pagar

(largo plazo)

129 000 (3
» ( $64 500 (3




